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沼田農産物直売所

96通／42%

食彩の森

90通／39%

ﾌｧﾐﾘｰﾏｰﾄJA月夜野店

43通／19%

＜ 応募者内訳＞

沼田農産物直売所 食彩の森 ﾌｧﾐﾘｰﾏｰﾄJA月夜野店
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＜ 年 齢 ＞

＜ 応募者内訳 ＞ 

 

〇 沼田農産物直売所 

      …  96通 

〇 食彩の森 

      …  90通 

〇 ファミリーマート 

ＪＡ月夜野店 

      …  43通 

 

合計： 229 通 

 

 

 

 

 

 

＜ 年 齢 ＞ 

〇 20歳以下 …  3人 

〇 20代    …   5人 

〇 30代    …   5人 

〇 40代    …  11人 

〇 50代    …  24人 

〇 60代    …  76人 

〇 70代    …  71人 

〇 80代   …  26人 

〇 90代   …   4人 

〇 未回答     …   4人 
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アンケート結果 

①１回

28人／12%

②２回

105人／46%

③３回以上

95人／42%

未回答1人

① ② ③ ④ 未回答

スーパー／66人

農産物直売所／40人

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄｼｮｯﾌﾟ／4人

米農家から／84人

親せきや知人から／68人

その他／28人

0 20 40 60 80 100

①

②

③
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⑤

⑥

（人）

 
 
 

１ １日に何回お米を食べますか？ 
 

① １回    … 28人（12％） 

② ２回    … 105人（46％） 

③ ３回以上  …  95人（42％） 

④ 食べない  …  0人 

未回答    …  1人 

 

 

 

 

 

 

２ お米を主にどこで購入しますか？ 

（複数回答可） 
 

① スーパー    … 66人 

② 農産物直売所  … 40人 

③ インターネット 

ショップ …  4人 

④ 米農家から   … 84人 

⑤ 親せきや知人から… 68人 

⑥ その他     …  28人 

（具体的に） 

・米を作っている          … 18人 

    ・田んぼを貸して作ってもらっている …  1人 

    ・米穀店              …  4人 

    ・ＪＡ               …  1人 

・ＣＯＯＰ（宅配）         …  2人 

    ・ふるさと納税            …  2人        
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銘柄／76人

産地（都道府県）／60人

味の好み／61人

価格／101人

生産者が特定できること／81人

その他／23人

0 20 40 60 80 100

①

②

③

④

⑤

⑥

（人）

増えた／36人

減った／69人

変わらない／122人

未回答／2人

0 50 100

①

②

③

未回答

（人）

３ お米を購入する際に重視することは何ですか？ 

（複数回答可） 
 

① 銘柄      … 76人 

② 産地（都道府県）… 60人 

③ 味の好み    … 61人 

④ 価格      … 101人 

⑤ 生産者が 

特定できること … 81人 
 
⑥ その他     … 23人 

（具体的に） 

・単一原料米を選ぶ …  2人 

・購入しない    … 18人 

      

 

 

４ ５年前と比べてお米の消費量は変わりましたか？ 

  また、その理由を教えてください。 

 

① 増えた     … 36人 

② 減った     … 69人 

③ 変わらない   … 122人 

未回答     …  2人 

 

 

① 増えた と答えた方の理由 

    ・お弁当が増えた（持っていくようになった） 

・麺類を食べることが少なくなった 

・家族が増えた 

・孫（子供）が成長してたくさん食べるようになった 

・子供たちが持っていく（送っている） 

・年を取り和食が増えた 

・パンに比べ米食の方が体調が良い気がして増えた 

・美味しいので 

・粉製品が高いから 
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② 減った と答えた方の理由 

    ・家族が減った 

・食事量が減った 

・朝食がパンになった 

・麺類が多くなった 

・一人暮らしになった 

・血糖値が上がったので米を減らした 

・お弁当がなくなった 

・米の値段が高くなったから 

・太るから 

 

③ 変わらない と答えた方の理由 

    ・グルテンフリーを意識してご飯を食べている 

・高齢家族だが米が好きだから変わらない 

・パンより米が食べたくなる 
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５ ＪＡ利根沼田へのご意見・ご要望など 

 

＜直売所関係＞ 

・ＪＡで米や野菜など手ごろな値段で提供してもらいたい。 

・農産物の種類を増やしてほしい。 

・直売所に下田市の特産品を売ってほしい。また、下田市に沼田の商品を置いてもらいたい。 

・「今日の特売」みたいのがあると良い。 

・直売所はスーパーより新鮮で品もよいので良く利用している。 

・朝採りレタスが美味しくていつも買っている。 

・これから柿やゴボウが出るのが楽しみ。 

・少量の野菜や傷付いても安くて美味しいリンゴなど、直売所ならではの季節の地元産のものが   

手に入るのは嬉しい。 

・米は決まった農家で買っているが、それ以外は直売所でなるべく買いたい。愛想も良く感じがよ 

いし、家からも近いので重宝している。らっきょう酢と花をよく買う。 

・直売所は午後行くとない商品があるので補充してもらえると有難い。 

・直売所に手作りの総菜などもあると嬉しい。 

・なるべく野菜は上之町で買うようにしている。スーパーとは味も違い、生花も安くて有難い。 

食彩の森にも足を伸ばしている。これからも地元の美味しいものを発信してほしい。 

・ペイペイやてんぐーも使えて有難い。 

・専用のエコバックやカゴが欲しい。 

・保冷剤や氷がもらえると嬉しい。 

・直売所の方が優しいので顔見たさに出かけている。 

・近いのでいつも利用している。駐車場が広くて便利。 

・ナス漬の素やみそなども美味しい。 

・今年も普通の３倍くらいある巨大こんにゃくをもらった。生こんにゃくだから美味しい。 

・直売所は人によって接客が悪い。客商売は接客が大事。 

・沼田の直売所に閉店間際に行ったら車がいっぱいで停められなかった。 

・週一回フリアンのパンを買っているがすぐに売り切れてしまう。補充はできないのか？ 

・直売所の野菜や果物は新鮮で安い。午前中に伺えば買えて、得した気分になり嬉しい。 

・直売所は駐車場が広く、夕方混む時間でも停められる。野菜や果物はスーパーと比べたらとても 

安い。リンゴが美味しい。 

・直売所に魚などもあると有難い。美味しい食べ方のレシピなどあると嬉しい。 

・もっとたくさんの野菜や果物が並んでいると更に楽しくなると思う。期待している。 

・直売所で米を購入したことはないが、購入して食べてみたい。米は重いので配達していただけた 

ら有難い。 

・上之町の直売所を主に利用しているが、食彩の森に比べ品数が少ない気がする。 
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・もっとイベントを開催してほしい。 

・前橋の花木センターでとても美味しい肉があった。沼田でも取り扱っていただけないか？ 

・新鮮な野菜が安く買えて喜んでいる。特に夏場のキュウリ、ナス、トマトは最高。 

・直売所に月２回は行く。これからも安くて美味しいものを売ってほしい。 

・一人暮らしなので量が多いと日持ちするか考えてしまう。商品に入荷日が入っていると助かる。 

・直売所のブドウを買った。リンゴなどは１個売りもあると買えるのに、袋売りしかなくて残念。 

・直売所商品券で片品のみそを買ったら美味しかった。野菜類の購入が多いが、他商品を試す機会 

ができ良かった。 

・これからもイベント等企画してほしい。 

・直売所は満車で停められない時がある。 

・直売所の花が安くて有難い。 

・直売所はスーパーに比べ安いものが多く、家族が多いので助かっている。 

・直売所の商品の増々の充実を期待する。 

・農産物直売所を沼田駅周辺に設置してほしい。 

・食彩の森はいつも商品がきれいに並んでいて気持ちがいい。 

・直売所はスーパーで扱っていない商品が季節ごとに並ぶので楽しみにしている。先日、声をかけ 

てきた客も同じ目的で県外から来ていた。 

・食彩の森でいつも backnumberを流してくれてありがとうございます。 

・親戚に野菜や山菜を送る時、直売所の季節のものや手作りこんにゃく、蓮餅などを入れて喜ばれ 

ている。価格が安く有難い。 

・美味しいお米なら買ってみたい。 

・最近、ロコモ対策で野菜を多く摂るように勧められたので、直売所の野菜を購入している。売り 

場のＰＯＰなどで野菜の栄養医情報や調理法を紹介してもらえると手に取りやすいと思う。 

・直売所にイチジクがあった時は嬉しかった。 

・食彩の森をよく利用している。総菜の販売があると助かる。農業まつりも楽しみにしている。 

・もっとイベントを行い、良い品を安く売ってほしい。 

・直売所へもう少し自由に出品出来たらいいと思う。 

・上之町の直売所の品数を増やしてほしい。食彩の森に比べ、かなり見劣りがする。 

・食彩の森をよく利用しているが、いつも混んでいるし狭いと思う。 

・加工品等をもう少し増やしてほしい。 

・食彩の森で梅加工品を売ってもらっている。家族で消費する野菜類は食彩の森で買っている。 

店長はじめ皆さんとても親切でいつ行っても客が多く感心する。 

・直売所に行くといつも優しくしてもらっている。これからもよろしくお願いします。 

・近所なのでとても助かっている。生産者も分かり、新鮮なので気に入っている。 

・地元の農産物、畜産物の販売(ＪＡファーマーズマーケット）をして欲しい。 

（吉岡まで出かけている） 
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・食彩の森を利用している。レジの位置が変わり、買い物の導線が良くなった。 

・夏野菜の最盛期は、開店直後は品数が多いが数時間経つと品薄になる。次の入荷時間など分かる 

と良いと思う。 

・食彩の森の売り場面積をもっと広くしてほしい。混雑時は店内を歩くのも大変で買い物し辛い。 

・米の試食会等があると今まで食べたことのない銘柄の米の美味しさを知ることができると思う。 

・直売所は野菜の苗が安くて嬉しい。 

・コシアブラの苗を２年連続購入した。指示通り日陰に鉢ごと植えたが枯れてしまった。もっと条 

件があるのではないか。 

・牛乳が何時でも買えると嬉しい。直売所の店長は、いつも色々詳しく教えてくれる。 

・食彩の森を利用している。店内が買い物しやすく、模様替えもしてとても良いと思う。 

・テレビで直売所は人出が増え、午後には品数が減っていると出ていた。販売のチャンス！売れ残 

りがなるべくないようにした方が良い。 

・直売所の方の対応が親切で有難い。 

・ファミリーマートの直売をもう少し充実してほしい。 

・豚肉、イチゴはファミリーマートで購入している。焼き鳥があると嬉しい。 

・お米まつりとかしても良いのでは。 

・ファミリーマートで関口さんのおまんじゅうを買う。野沢菜入りもあったらいいと思う。店員さ 

んもいつもニコニコ笑顔で元気をもらっている。 

・直売所の入荷状況（初入荷）が何らかの方法で分かると有難い。ＪＡどこでも電子マネーを使え 

るようにしてほしい。 

・ファミリーマートで沼直で取り扱っている山印醸造（株）の「白仕込み味噌 1.8㎏」を売ってほ 

しい。 

・規格外でも良いので安く売ってもらえると良い。 

・ファミリーマートの店員が親切で気持ちがいい。近いのでいつも利用している。 

 

＜営農関係＞ 

・スーパーから米がなくなった時は心配した。良質な米を作ってほしい。 

・米の価格が高騰している。以前の価格に戻ることを期待している。 

・毎年ＪＡで苗を取っている。籾播きの手間がなく、他の仕事（リンゴの花摘み）ができ有難い。 

 

＜金融関係＞ 

・薄根のＡＴＭがなくなり不便。何とかならないか？ 

・ＡＴＭが少ないので増やしてほしい。 

・年友のゴルフコンペに参加した。声をかけてもらって嬉しい。 

・先日グランドゴルフの試合があり、大変楽しく過ごした。これからも続けてほしい。 
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＜ガス関係＞ 

・ガスの検針通知書と請求書は一枚にできないのか？ 

 

＜燃料関係＞ 

・給油所を土日も営業してほしい。 

 

＜広報関係＞ 

・夢 ingを毎号楽しみにしている。 

・地区で夢 ingとカレンダーの配布がなくなった。いただく方法はどうしたらよいか？ 

・夢 ingの新聞折込に昨年頃から気付いた。隅々まで見て頭に入れている。 

・米ＰＲに疑問。米のＰＲより果樹、野菜、全国各地ＪＡ生産等のＰＲ。スピーディーに消費者の 

変改に対応し、もっと自己改革すべき。 

 

＜農業まつり関係＞ 

・10/19農業まつりに行った｡野菜や特産品を買い、とても楽しかった。また参加したい。 

・農業まつりを毎年楽しみにしている。 

・毎年農業まつりで色々なイベントを考えていただきありがとうございます。今回も東部支店に行 

き楽しんだ。次回も楽しみにしている。 

・農業まつりが再開して嬉しい。前のように野菜の品評会があると作る楽しみがある。とろろの販 

売やゴボウの販売が嬉しかった。 

 

＜その他＞ 

・ＪＡは信用度が高く、職員の態度が良い。 

・組合員だと何が優遇されるのか？ 

・この秋の米騒動の際、ＪＡと農水省の対応の悪さ…値上げのためか。米のコスト追及経営→消 

費者本位へ。 

・利根沼田のためにこれからも頑張ってほしい。 

・今の世の中、農業が強い。これからは農業が勝つ。ＪＡ頑張って！ 


